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Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período n 
Legislativo do ano de dois mil e vinte (2020). Aos 16 (dezesseis) dias 

E: s — Uh do mês de Junho do ano em curso, às 14 hrs30(quatorze horas e trinta 
minutos), na Sede da Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, 

situada na Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, através de vídeo 
conferencie, em virtude da Pandemia. Com a presença dos 

vereadores: Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, 

Alex Sandro de Jesus Gomes, Cicero Freire Cavalcante, Edilson Leite 

ima, Elismar Gonçalves Alves, Gabriel José de Menezes Assis, 
aturiano Pires da Silva, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos Santos O 

Pereira, Manoel Antonio Coelho Neto, Maria Cristina Costa de 
Carvalho, Maria Elena de Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, 

Osinaldo Valdemar de Souza, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo f 
Nonato de Souza Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, 
Ronaldo José da Silva, Ronaldo Luiz de Souza, Ruy Wanderley 
Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes. O vereador Elias Passos Jardim 

justificou sua ausência. O Presidente Osório Siqueira iniciou a sessão 
ordinária e o vereador Ronaldo Souza fez a leitura bíblica, no livro de 
Jó, capitulo 31, versículos, 24 ao 34. Ato contínuo, o segundo 
secretário vereador Rodrigo Araújo procedeu com a leitura da ata da 

= sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o 
segundo secretário fez a leitura do expediente externo e interno, 
destacando / requerimentos de: “MOÇÃO DE APLA Usos” 

ivo a toda a equipe, bem como as ONG's parceiras, “pelo 
sucesso alcançado na campanha “Transforma Isolamento em União”, 

que teve atuação relevante no atendimento às famílias e segmentos 
que nesse momento encontram-se em situação de vulnerabilidade 

social por conta do COVID-19, de autoria da vereadora Maria Elena 
de Alencar; ao Grupo CBS-VALE (Centro de Bombeiros Civis e 

x orristas do Vale), através da Diretora Geral Juliane Silva, passo 

                      

   

  

   

        
   



trabalhos realizados nas feiras livre e no mercado turístico, onde 

estão realizando triagens simples com aferição de temperatur 
verificação de oximetria de pulso para verificar a saturação caso F 

paciente esteja com a temperatura alta, de autoria do vereador Ale < Í 

  

de Jesus; ao Professor de Inglês Cristiano Ferraz, da Escola Mãe 
Vitória do bairro Henrique Leite, em Petrolina, em reconhecimento 
ao movimento que ele fez nas redes sociais que beneficiou 12 " 

estudantes negros, de 20 estados brasileiros, a pagarem suas cd 
inscrições para o Exame Nacional de Ensino Médio (ENEM). Em trê 

La dias cerca de 53,2 mil pessoas se voluntariaram e R$-4,5 mi 
| C—S foram arrecadados a fim de custear os boletos daqueles alunos que 

não tinha condições, de autoria dos vereadores Maria Elena, Cristina 
Costa e Paulo Valgueiro. Constou no Expediente externo os seguintes 

ofícios: Oficio número 013/2020, de autoria do Lider da Bancada 
Governista, vereador Aerolande Amós da Cruz, indicando o vereador 

| Osinaldo Souza para Lider da Bancada do MDB na Câmara 
N, unicipal de Petrolina e ofício número 001/2020 — de autoria dos 

vereadores Alex de Jesus, Alvorlande Henrique da Cruz, Cicero É 

/ q 

Freire e Rodrigo Araújo, membros do Partido Republicano indicando 

o vereador Alvorlande Henrique da Cruz para a liderança do referido 
Partido nesta Casa Legislativa. Deram entrada para tramitação 
nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo | 
número 037/2020 — Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Juiz 

de Direto Doutor Sydnei Alves Daniel, de autoria do vereador 
Alvorlande Cruz; Projeto de Lei do Legislativo número 015/2020 — 

| Denomina equipamento público a Avenida Guararapes, Centro | de 
f Petrolina — Praça Pio XI, de autoria do vereador Rodrigo Araújo; | 

Projeto de Lei do Legislativo número 024/2020 — Regulamenta mo ie 
âmbito público e privado, a humanização de via de nascimento, os UI Blah) 
direitos das mulheres relacionados ao parto e nascimento, as medidas 
de proteção contra a violência obstétrica e dá outras providências, de fe 
autoria dos vereadores Gilmar Santos e Paulo Valgueiro; Projeto de 

Lei do Legislativo número 025/2020 -— Denomina a Quadra E 

=. Poliesportiva localizada na Praça da Estação da Leste no Distrito de 
Rajada, QUADRA POLIESPORTIVA CLODOALDO AUGUSTO DA 
SILVA (CADÓ), de autoria dos vereadores Manoel da Acosap e 

ido Nunes; Projeto de Lei do Legislativo número 026/2020 — 
enomina a Quadra Poliesportiva localizada no Sitio Satisfeito 1, ao À ' 

                

   
   

      

   

lado da Escola João Ferreira Gomes — Distrito de Rajada — 
QUADRA — POLIESPORTIVA ROBSON | GOMES | SABINO 
(ROBINHO), de autoria do vereador Manoel da Acosap e Projeto de   



Especialidades localizada na Praça Santos Dumont, s/nº AME 

Policlinica Ênio Cantarelli, de autoria do vereador Zenildo Nunes d 
Álto do Cocar. O edil Ronaldo Silva apresentou “Moção de 

Aplausos” ao senhor Orlando Tolentino pela posse como Secretário 

de Governo do nosso Município. O vereador Osinaldo Souza 

apresentou dois requerimentos: “Voto de Profundo Pesar” pelo 
(= falecimento do senhor Romão Batista falecido no dia 01/06/2020 e 

uma “Moção de Aplausos” pela passagem do Dia do Pastor 

comemorado no último domingo. O vereador Gaturiano Cigano 

apresentou requerimento de “Voto de Profundo Pesar” pelo —.. 

falecimento da genitora do ex-vereador dessa Casa Patriota Sadcon, 
o requerimento foi subscrito por toda Casa. O vereador Alvorlan 

Cruz apresentou “Moção de aplausos” ao vereador Ronaldo Sôuz 

ela fiscalização feita na EPTTC em 2015, no que se refere aos 

barrotes. O parlamentar Paulo Valgueiro registrou verbalmente 
“Moção de Aplausos” a Polícia Civil do Estado de Pernambuco, pelo 

pilha trabalho que vem fazendo em nosso Estado, mesmo com 

Lei do Legislativo número 027/2020 —- Denomina a AME Políclinica de” 

    
   

  

   

   

  

   
   

  

condições precárias, destacando o departamento de repressão a 
corrupção e ao crime organizado. Após as discussões, as matérias do 
Pequeno Expediente e a ata da sessão anterior foram aprovadas por 

- unanimidade, exceto o requerimento número 119/2020, de autoria do 

o vereador Cicero Freire que recebeu uma (01) abstenção do vereador 

Ronaldo Souza e os requerimentos número 131/2020, de autoria do 

vereador Paulo Valgueiro que foi pedido destaque pelo vereador 

Aerolande Cruz, requerimento número 114/2020, de autoria da | 
vereadora Maria Elena, que foi pedido destaque pelo vereador 

Gabriel Menezes. Submetido à apreciação do plenário em discussão e 
votação única, o requerimento número 131/2020, de autoria do 

vereador Paulo Valgueiro, foi reprovado por (12 x 08), votaram 

contra os edis: Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da 
Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Cícero Freire Cavalcante, 

Gilberto de Sá Melo, Manoel Antonio Coelho Neto, Osinaldo 
Valdemar de Souza, Raimundo Nonato de Souza Lopes, Rodrigo 
Teixeira Coelho de Andrade Araújo; votaram a favor os edis: Elismar 
Gonçalves, Cristina Costa, Ronaldo Silva, Maria Elena, Gabriel 
Menezes, Paulo Valgueiro, Gilmar Santos e Edilson Leite; Submetido 

a apreciação do plenário em discussão e votação única, o 
“Requerimento número 114/2020, de autoria da vereadora Maria d 

  

       
          

Elena foi aprovado por (19x 0)euma abstenção do vereador 

Gabriel Menezes. Na Ordem do Dia, o Presidente colocou para 

GEL d ; 
 



    

                  

   

deliberação do plenário em bloco as seguintes matérias: Projeto de 

Decreto Legislativo número 021/2020 —- Concede Medalha de Honra (46 
ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor José Carlos dos Santos, 

de autoria do vereador Alvorlande Cruz; Projeto de Decret 
Legislativo número 029/2020 - concede o Título de Cidadã 

Petrolinense a senhora Márcia Andréa Bispo de Santana Falcão, de 
autoria da vereador Cristina Costa; Projeto de Decreto Legislativo 

número 032/2020 - Concede o titulo de Cidadão Petrolinense ao 
Delegado da Polícia Civil Doutor Aécio Francisco Coelho, de autoria 

do vereador Rodrigo Araújo; Projeto de Decreto Legislativo número 
033/2020 - Concede o Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor 

Nélio de Possídio Estrela, de autoria do vereador Aerolande Cruz; 
Projeto de Decreto Legislativo número 034/2020 — Concede a 

Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Nélio 
Possídio Estrela de autoria do vereador Aerolande Cruz. | 

Submetidos à apreciação do plenário em discussão e votação única, 
os projetos foram aprovados em bloco por (19 x 0) e uma abstenção 

do vereador Gabriel Menezes. Pela ordem usaram da palavra os edis: 

Maria Elena, Gabriel Menezes, Zenildo Nunes, Ronaldo Silva, 

Alvorlande Cruz, Cícero Freire, Cristina Costa, Gilberto Melo, Ruy 
Wanderley, Alex de Jesus, Gilmar Santos, Paulo Valgueiro, Osinaldo 
Souza, Ronaldo Souza, Manoel da Acosap e, Aerolande Cruz, que 

trataram assuntos voltados para o interesse de nossa população, entre 
eles: apresentaram informações voltadas para a sociedade; a maioria 
da edilidade solicitou ações para os bairros de Petrolina e para o 

interior do nosso Município; os edis da oposição fizeram criticas a 
respeito da administração pública em algumas áreas de nosso 
município. Nada mais a tratar, o Presidente Osório Siqueira encerrou 

a sessão ordinária, convocando os parlamentares para a próxima | 
reunião ordinária através de vídeo conferência dia 18 de junho de 
2020, as I4hrs5Omin(quatorze horas e trinta minutos). E para os 

efeitos legais, foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai E 
assinada pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 18 - 

    
   

                              

   
   
   

    

de junho de 2020. 
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